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ВСЕРОССИЙСКИЙ ЗАОЧНЫЙ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

КАФЕДРА ЭММ
                                                          О Т Ч Е Т 

о результатах выполнения 

компьютерной лабораторной работы 

«Оптимизация экономико-математические модели», «Методы получения оптимальных решений», выполненная 

 в среде MS Excel»

Вариант № 10
Выполнил: ст. III курса гр.__ФК-3___ 

___Саргсян Т.Н_

Ф.И.О.

Проверила:_Макарова_________________
Должность         Ф.И.О.
Волгоград, 2008 г.
Задача 1.

Менеджер по ценным бумагам намерен разместить 100 000 ф.ст. капитала таким образом, чтобы получать максимальные  годовые проценты с дохода. Его выбор ограничен четырьмя  возможными объектами инвестиций – А,В,С и О. Объект А позволяет получать 6 %  годовых, объект В- 8 %, объект С – 10%, а объект О- 9 % годовых. Для всех четырех объектов степень риска и условия размещения капитала различны. Чтобы не подвергать риску имеющийся капитал, менеджер принял решение, что не менее половины инвестиций необходимо вложить в объекты А и В. Чтобы обеспечить ликвидность, не менее 25 % общей суммы капитала нужно поместить в объект О. Учитывая возможные изменения в политике правительства, предусматривается, что в объект С следует вкладывать не более 20 % инвестиций, тогда как особенности налоговой политики требуют, чтобы в объект А было вложено не менее 30 % капитала.

Как распорядиться свободными денежными средствами? 
Решение:

Экономико-математическая модель задачи:

F(x)=0,06х1 + 0,08х2 + 0,1х3 + 0,09х4 → max
Ограничения:

х1 + х2 + х3 + х4 <= 100 000
х1 + х2 <= 50 000

х3 <= 20 000

х4 >= 25 000

Фрагмент исходного рабочего листа Excel
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Фрагмент рабочего листа Excel, содержащий результаты решения

[image: image3.png]B3 Microsoft Excel - IMM.xml.

@i [pasxa Bra Borasca Oopuar Ceponc e Oco  Crpabka Becae oonpor .8 x
HAN=A" NERETREAT TN - SRR RN T ) i arial cyr = )9 % |8
P@ @] 9 (A | G Q) usbparoe - | Mepexoa~ | 5 | C:\Documents and SettingsiAamncTpaTopiPatou crom| Tam: .!

RIC2 = A 006

1 2 | 3 1 5 3 7 8 E) 10 11 12 13

1 Tepementbie
2 x x a X

Inavenne uo
koahpuupenta LI® 0 0 20000 80000

006 00 01 009 9200

Orpanmsennn TNesan uacts  3wak MMpasan uacts

100000
50000
20000
25000

6 | Mo ofweh cymme anirana 1 1 1 1 100000
7 |Cymuma noxennit & An B 1 1 i
8 |Cymma enoxennit & C 1 20000
9 |Cymuma enoxenni & O 1 80000

i€« > WNTert { Otier no ycroriveoc 1 )\ Jiucr2 { Orvert no ycroliweociu 2 / B >
e L [Aetodmypes N N DO M A 1 8 & & --4- A

s M





[image: image4.png]B3 Microsoft Excel - IMM.xml.

i3] oafin Opaka Baa Botaska OopuaT Cepewc  dawe  OkMo Cripaeka BeeanTe sonpoc

I0EHRG QB B9 8z Nme BFivior = )9 % |8

P @) 9 4| () @ usbpaoe ~ | Nepexoa - | (5] | Ci\Program FilesiMicrosoft Offics)OFFICELLibrary\SOLVERISOLYI .!

RICT__ |+ A Microsoft Excel 11.0 Oruer no yeroiweocma
2 3 ] 5 B 7 8 El 0 T 5
[Microsoft Excel 11.0 Oret no ycroRsmBocTi 1
PdGouwis nucr: [IMM.xmilflucr2
0} 4er cosnan: 30.11.2008 14:35:
1
5
B |Vamensemsie aueliu
7 Peaynut. Hopuwp.  Lenemon  Monycruwoe fonycrimoe
8| Sueia Wus anavenme croumocts Koapepuument Yaenusenne Yuenbuenne
9 | $B53  Swauenne osdimunents LIO X1 [ 003 006 003 TE+30
10| $C83 3wavemwe kosddmupenta L0 0 [ 001 008 001 TE+30
11| $DS3 3wauemwe kosddmupenta L0 20000 i 0.1 TE+30 i}
12| $ES3_ 3wavewwe kosdmupenta L0 X4 0000 i 009 i} i}
13
14| Orpanmsenus
15 Peaynut. Teneman Orpannienne Mlonycrumoe fonycrimoe
16| Sueiika Wus swavenwe _llewa _Mpasan yacts Ysenusenme Ymenbuenne
17| §F86_ Mo ofwed cywme kanwrana Jesan uacrs 100000 00 100000 TE+30 55000
18| $F87  Cywma snoxenwi o A B Nlesan uacts [ [ 50000 TE+30 50000
13| §F98  Cywma snoxenwii & C Nlesan uacts 20000 o1 20000 55000 20000
20| $F$3_ Cywwa enoxenh e O Nlesan uacts 80000 i 25000 55000 TE+30
21
2
23
24
%
%
27
E]
2 1
30
El
W 4 v WA Twer { Otuer no yeroiwieoc 14 kT2 ), 0TueT no yeroiwsocti 2 { Mict2 (2) 1« m

aeicren > s | ferodryes \ N IO ) Al 2 (@ W[ 2- 4 - A sSag

rorosa M





Вывод:
Для получения максимального дохода в размере 9200 ф.ст. в год, менеджеру необходимо 

вложить в объект С - 20 % капитала, а в объект О – 80 %.
Задача 2

Необходимо решить транспортную задачу – минимизировать расходы на доставку продукции заказчикам со складов фирмы, учитывая следующие затраты на доставку одной  еденицы прдукции, объем заказа и количество продукции, хранящейся на каждом складе.

Таблица тарифов на перевозку продукции и объемов запасов на складе и заказов:
[image: image5.png]@ain [para Baa Brraska OopuaT Ceponc fode Qo Crpaska Boeave sonpoc -8 x
HAN=A" NERETRE AT TR RN R T ) £ sl Cyr =5 B |F A2 A

P @) 9 4| () @ usbpaoe - | Nepexoa - | (5] | C:\Documents and Settings\AarncTpaTopiPagoun crontTsmmc .!

RBCT v 2

1 2 3 1 5 [ I 2 ) E) 10 11 12 13 1 15
1
2 | Marasun 3anacet Ha
B “Owawa”| TYM | LYM | “Tipara” | "Enewa” |cknane (ea.
cknan
3 npoaywuni)
4 [ Teposo |7 3 5 p] 7 &0
5 [Bonweras] 6 6 4 5 i &0
6 [Mpaxcras] 3 2 25 3 35 50
7 [Berogan | 1 35 1 i 5 60
Obeem
saaza
(e 30 50 50 Pl %
9
10
i1
2
13
14
15
1B
17
18
19
pi]
21
2
23
24
% L
%
27
]
1« < v W\ Oruer o ycroweorT 2 { Tl /. Gruet o yeromweocrn 1 £ e Y Jver3/ [« >

aeiczona~ s | astopipe \ N (1O [ 4l €1 (8]
060 un





Решение:
Т.к заказы потребителей ( 195) меньше, чем мощности поставщика (240) на 45 ед., то задача открытого характера и нужно сначала сделать ее закрытой.
Добавляем фиктивного потребителя в 45 ед.
Фрагмент исходного рабочего листа Excel
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Вывод:
Запасы поставщика 
- в 50 ед. продукции необходимо реализовать в магазины «Диана» - 10 ед., ЦУМ – 20 ед.

 - в 80 ед.  реализовать в магазины ЦУМ – 10 ед., «Елена» - 25 ед.
- в 50 ед. реализовать в магазины ЦУМ – 50 ед.

- в 60 ед. реализовать в магазины в «Диану» - 20 ед., и в «Прагу» - 40 ед.
Минимальные затрты на перевозку продукции составляет 240 ед. продукции.
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